



## Informace k organizaci a průběhu zápisu účastníků zájmového vzdělávání ve školní družině

Určení termínu podávání písemných přihlášek účastníků k zájmovému vzdělávání ve školní družině, kritéria stanovující kapacitu a podmínky pro přijímání účastníků k zájmovému vzdělávání do školní družiny pro školní rok 2020/2021 v organizaci Masarykovy základní školy a mateřské školy Český Těšín, v místě poskytovaného základního vzdělávání na adresách:  
Komenského 1910, 73701 Český Těšín  
Albrechtická 84, 735 62 Český Těšín-Stanislavice  
Slovenská 1, 73701 Český Těšín

Organizace:	IČO: 607 845 12
Identifikátor:	600 136 361
Právní firma:	příspěvková organizace
Adresa:	Komenského 607/3, 73701 Český Těšín

Ředitel organizace, jejíž činnost vykonává Masarykova základní škola a mateřská škola Český Těšín, stanovil následující kritéria, podle nichž bude postupovat při rozhodování o přijetí účastníků k zájmovému vzdělávání do školní družiny v případě, kdy počet žádosti o přijetí překročí níže uvedený stanovený počet účastníků školní družiny.

### I. Podmínky pro přijímání účastníků zájmového vzdělávání do školní družiny.

Činnost družiny je určena přednostně pro žáky prvního stupně přihlášené k pravidelné denní docházce. Účastníci zájmového vzdělávání školní družiny jsou přijímáni vždy na jeden školní rok. Podmínky pro přijímání účastníků zájmového vzdělávání do školní družiny k pravidelné denní docházce jsou stanoveny následovně.

### II. Termín konání zápisu účastníků k zájmovému vzdělávání do školní družiny

Termín podávání písemných přihlášek do školní družiny žáků budoucího  
**1. ročníku** je zahájen dnem stanoveným pro zápis žáků do 1. ročníku základní školy pro školní rok následující,

**tj. od 6.4.2021 - 13.4.2021 od 8.00 do 14.00 hod.**

Termín podávání písemných přihlášek do školní družiny žáků **2. a vyšších ročníků** pro školní rok následující je stanoven na dny

**od 19. 4. – 28. 4. 2021 od 8.00 do 14.00 hod.**

**a dne 29. 4. 2021 od 8:00 – 16:30 hod.**

### III. Podání žádostí o přijetí účastníka k zájmovému vzdělávání (ŠD)

Způsoby podání vyplněných a podepsaných žádostí:

- do datové schránky školy – ID datové schránky je fnepszny
- e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email)
- poštou na adresu:  
Masarykova základní a mateřská škola  
Komenského 607/3  
737 01 Český Těšín
- osobním podáním na sekretariátu školy ve dnech stanovených pro zápis účastníků z zájmovému vzdělávání (ŠD)  
Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.

### IV. Stanovený počet účastníků zájmového vzdělávání ve školní družině

Na všechna pracoviště školní družiny bude přijímán pro příští školní rok maximální povolený počet, tj. **190 účastníků**.

### V. Přednostní přijímání účastníků zájmového vzdělávání do školní družiny

Přednostně jsou přijímáni k zájmovému vzdělávání do školní družiny žáci budoucích 1. ročníků základní školy, jejichž zákonní zástupci podají přihlášku k zájmovému vzdělávání ve dni stanoveném pro zápis žáků do 1. ročníků.

### VI. Zvýhodňující a doplňující kritérium pro přijímání účastníků zájmového vzdělávání do školní družiny

V případě, kdy dojde k překročení počtu žádostí o přijetí účastníků k zájmovému vzdělávání do školní družiny ve dni stanoveném pro zápis žáků 2. a vyšších ročníků, vychází ředitel školy ze zvýhodňujícího kritéria, uvedeného následovně:

**zvýhodňující kritérium:**

**pracoviště školní družiny: Komenského 1910, 737 01 Český Těšín**

Na výše uvedené pracoviště budou do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, přednostně přijímáni:

- žáci **1. stupně tříd zřízených dle § 16, odst. 9 zákona o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)**, v platném znění.
- dále žáci se speciálními vzdělávacími potřebami s doporučujícím stanoviskem školského poradenského zařízení ke zřízení funkce

**asistenta pedagoga pro školské zařízení, tedy školní družinu, kdy dítě s priznaným podpůrným opatřením (pro školní družinu) má přednost.**

Na výše uvedená pracoviště školní družiny budou dále přijímány děti v následujícím pořadí:

**žáci budoucích 2. ročníků**, a to od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**.

**žáci budoucích 3. ročníků**, a to od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**

**žáci budoucích 4. ročníků**, a to od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**

**žáci budoucích 5. (případně vyšších) ročníků**, a to od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**

**pracoviště školní družiny: Albrechtická 84, 735 62 Český Těšín - Stanislavice**

- Na výše uvedené pracoviště budou do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, přednostně přijímány žáci speciálními vzdělávacími potřebami **s doporučujícím stanoviskem školského poradenského zařízení ke zřízení funkce asistenta pedagoga pro školské zařízení, tedy školní družinu, kdy dítě s priznaným podpůrným opatřením (pro školní družinu) má přednost.**

Na výše uvedené pracoviště školní družiny budou dále přijímány děti v pořadí od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**.

**Pracoviště školní družiny: Slovenská 1, 737 01 Český Těšín**

Na výše uvedené pracoviště budou do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, přednostně přijímány žáci speciálními vzdělávacími potřebami se zdravotním postižením **s doporučujícím stanoviskem školského poradenského zařízení**. Na výše uvedené pracoviště školní družiny budou dále přijímány děti v pořadí od nejmladšího po nejstarší do počtu volné kapacity školní družiny, tj. stanoveného počtu dle bodu I. této směrnice, kdy mladší děti mají přednost. Na zřetel bude bráno **datum narození dítěte**.

## **VII. Další**

Další žádosti pro přijetí účastníků k zájmovému vzdělávání do školní družiny mimo stanovený den určený pro zápis žáků **1. a vyšších** ročníků k zájmovému vzdělávání pro nový školní rok budou přijímány v případě, že nedojde k naplnění kapacity školní družiny v době **rádného zápisu**. Žádosti budou přijímány na podatelně na sekretariátu sídla školy. O zařazení dalších účastníků rozhoduje ředitel školy dle aktuálních organizačních možností školského zařízení. Přednostně budou k zájmovému vzdělávání do školní družiny přijímáni žáci 1. ročníků základní školy.

## VIII. Formulář žádosti o přijetí účastníků do školní družiny

Formulář žádosti k přijetí účastníka zájmového vzdělávání do školní družiny bude k dispozici na webové stránce školy [www.masarykovazsms.cz](http://www.masarykovazsms.cz). Pokud nemáte přístup k internetu, můžete si formuláře vyzvednout od 15.3.2021 v úředních dnech od 8.00 do 11.00 hodin a v době konání zápisu do školní družiny v budově A Masarykovy základní školy a mateřské školy na adrese Komenského 607/3, 73701 Český Těšín, kde budou připravené v zádveří u hlavního vchodu do školy na lavicích.

## IX. Informace o výsledku řízení

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí k zájmovému vzdělávání, budou oznámena zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam bude zveřejněn pro žáky 1. tříd od 12. 5. 2021, pro žáky 2. – 5. tříd od 28. 5. 2021 na veřejně přístupném místě ve škole (úřední deska - Český Těšín, Komenského 607/3) a na webových stránkách školy ([www.masarykovazsm.cz](http://www.masarykovazsm.cz)) na dobu alespoň 15 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.

Rozhodnutí o přijetí účastníka k zájmovému vzdělávání Vám budou zaslána poštou pouze v případě, že bude Váš syn/dcera přijat na jiné než Vámi preferované pracoviště školní družiny.

Rozhodnutí o **nepřijetí** účastníka zájmového vzdělávání do školní družiny Vám budou zaslána poštou.

Masarykova  
základní škola a mateřská škola  
Český Těšín  
Sídlo org.: ul. Komenského 607/3  
737 01 Český Těšín IČ: 607 54 612

  
Mgr. Michal Nešporek, ředitel